

# Son seis los muertos en la explosión del silo de Lérida

- A las seis de la mañana de ayer fueron localizados cuatro cadáveres en el interior del ascensor
- Quedan por recuperar entre las ruinas y montañas de escombros otras dos víctimas

LERIDA. — (Efe)

Seis muertos, dos desaparecidos y veinte heridos, algunos de ellos muy graves, es el trágico balance del accidente ocurrido el martes por la tarde en el Polígono Industrial «El Segre» de Lérida al hacer explosión un silo de la fábrica de plenos de la cooperativa agropecuaria de Guisona.

A las seis de la mañana, las brigadas de rescate entre las que figuran bomberos, militares, grupos de montañismo y socorrismo, Cruz Roja y las policías gubernativa y municipal consiguieron localizar dentro de un ascensor cuatro cadáveres que correspondían a Ramón Inglada Brasco, director de la planta; José Fornieles Jiménez, ingeniero; Manuel Salvany Sinell, perito mecánico, y Francisco Holgado, electricista.

Los trabajos de los grupos de rescate prosiguen, ya que quedan por recuperar de entre las ruinas y montañas de escombros otros dos trabajadores.

Todos los muertos encontrados en el ascensor y los desaparecidos pertenecen a la sección de ingeniería, según explicó a «Efe» otro trabajador de esta sección, Vicente Serra, quien salvó la vida gracias a un compañero que cuando iba a entrar en la planta afectada por la explosión le hizo una pregunta que le entretuvo unos minutos, los suficientes para no entrar en el local siniestrado.

Ayer fueron identificados los dos cadáveres aparecidos el martes que corresponden a José Torralba García

y Ramón Bonastre Moreno, residentes ambos en Tárrega.

## • Detenidos los autores de dos asesinatos

BARCELONA. — (Efe)

Han sido detenidos en Barcelona los componentes de una banda de atracadores a los que se les supone autores, entre otros delitos, de dos asesinatos y robos a mano armada de joyas por valor de ochenta y cinco millones de pesetas.

Los hechos se remontan al día 29 de agosto, cuando se cometió un robo a mano armada en un taller de joyería de Barcelona, del que los ladrones se llevaron alhajas por valor de setenta y cinco millones de pesetas.

Cinco días después, apareció el cadáver quemado de un individuo que fue identificado como José Luis Clemente Camacho (a) «El Clemen de Lleña», éste en Horta, y más tarde, en un descampado de Palleja, apareció un cadáver de hombre decapitado, que la policía identificó como Emiliano Soto Munera (a) «El Peque».

Posteriormente la policía descubrió que el atraco al almacén de joyería había sido planeado por ocho individuos, pero el atraco lo llevaron a cabo varios elementos de la banda que acordaron dejar a los restantes fuera del asunto. En relación estrecha por la disputa sostenida por ambas facciones, ocurrieron los asesinatos de los individuos antes mencionados.

El principal protagonista de los asesinatos ha sido «El Viejo». El «Peque» fue asesinado «porque estaba nervioso y podía delatarlos», y José Luis Clemente porque no confesaba dónde había escondido las joyas.

## • Dos jóvenes heridos al enfrentarse con la Guardia Civil

SEVILLA. — (Corresponsal)

Dos jóvenes resultaron heridos por disparos de la Guardia civil en la localidad sevillana de Burguillos, situada en la sierra norte de la provincia.

Los jóvenes, al parecer, pertenecían a una banda de menores, compuesta por siete personas de uno y otro sexo, que horas antes robaron un coche en la barriada sevillana de La Macarena. Desde la capital, se trasladaron hasta la discoteca de Burguillos, donde la Guardia Civil localizó el coche robado,

previa la oportuna denuncia de su propietario, aparcado a las puertas del citado establecimiento. Miembros de la Guardia Civil montaron el servicio oportuno con el objetivo de esperar la salida de la discoteca de los componentes de la banda. Estos, al salir, subieron rápidamente al coche, sin obedecer las órdenes de la Guardia Civil, antes al contrario, arrancaron velozmente y enfilaron en dirección al cabo primero, Emilio Noa Durán, comandante de puesto de la Guardia Civil en Burguillos. Ante este hecho, la Guardia Civil disparó contra los ocupantes del vehículo hiriendo a José Cano Rioja, de 18 años, y a un menor de 15; ambos se encuentran hospitalizados en el Clínico de Sevilla.

Además, fueron detenidos tres chicas y un joven, todos ellos menores de edad.

Los integrantes de esta banda son de La Algaba, Valencina y San Nicolás del Puerto, localidades cercanas a la capital.

## • Joyas recuperadas y detención de cuatro suramericanos

PALMA DE MALLORCA. — (Corresponsal)

Joyas producto de robos por valor de cinco millones de pesetas han sido descubiertas y aprehendidas en una intervención conjunta de la Guardia Civil y la Policía judicial. Se hallaban en la caja de seguridad de una entidad bancaria. Como presuntos autores de los robos han sido detenidos cuatro sudamericanos, uno de ellos en Barcelona.

En Madrid

# Detenidos los autores de una estafa de casi mil millones de pesetas

MADRID. — (De nuestra Redacción)

Novecientos cincuenta millones de pesetas es el importe aproximado de la estafa que acaba de ser descubierta en Madrid. Inspectores del grupo IX de la Brigada de la Policía Judicial han detenido a dos individuos presuntos implicados en el asunto y que resultaron ser un súbdito alemán, Arno Gunter Reisgies, berlinés, de 51 años, y Jesús Cristóbal Sáenz, natural de Logroño, de 30 años. También fue identificado un tercer individuo, Cefirino López Almansa, de 59 años, conceputado como estafador y falsificador habitual.

Según todo parece indicarlo, los tres forman parte de una importante banda internacional de estafadores, y son presuntos responsables de esta estafa de casi mil millones de pesetas, que organizaron mediante la falsificación de letras de cambio, avaladas por una entidad bancaria.

Según se ha descubierto, el asunto se hizo de esta forma: Las letras auténticas de 50 millones cada una fueron libradas por «Inter - Financeban Grou Tower de España» y aceptadas por «Alfa Metalcraf Corp», con el aval del «Schweizerische Kreditanstalt (Credit Suisse)». La banda de estafadores cuando se enteró de la emisión de estas letras se hizo con fotocopias de las mismas y la documentación correspondiente, sin que conozcamos aún el procedimiento que utilizaron. Una vez en su poder estas fotocopias, falsificaron las letras y las introdujeron en el mercado por medio de Cefirino López Almansa, que logró descontar cuatro de ellas a través de una entidad bancaria de Barcelona y entregó otras tres a un industrial zaragozano como pago de cierta operación comercial.

Otro miembro de la banda, Arno Reisgies, trató de hacer lo mismo en Madrid con otras nueve letras que in-

tentó descontar en dos entidades bancarias sin conseguirlo. Un décimo efecto lo entregó en pago de un chalet que trató de adquirir en la urbanización «La Florida» en la carretera de La Coruña.

Según parece, Jesús Cristóbal actuó como intermediario en la operación entre López Almansa y el industrial zaragozano.

Todos los documentos falsificados han sido congelados para evitar nuevas negociaciones con ellos. El alcance de la suma estafada asciende como decíamos a novecientos cincuenta millones de pesetas.

## LOS TRES DETENIDOS, ESTAFADORES HABITUALES

Los tres detenidos poseen antecedentes por estafa; el súbdito alemán era buscado por la Interpol - Weisbaden a causa de un delito de apropiación indebida por el que fue capturado en el año 70. En el 71 se le buscaba como autor de una estafa.

López Almansa tenía antecedentes por estafa en Sabadell en 1964 sospechoso de delito del mismo tipo en Barcelona el mismo año y de nuevo por estafa en Madrid en el 66, apropiación indebida en el 77 y estafa de cheques bancarios hace un año.

Contra Cristóbal Saenz había sido dictada una orden de busca y captura por los juzgados de Madrid y Barcelona, la primera en 1965 por estafa y la segunda un año más tarde también por estafa, además de otros delitos en el 77 por averiguación de domicilio por paradero y otro de estafa.

Según fuentes policiales, los tres individuos no actuaban solos, sino que formaban parte de una importante banda internacional, aunque no se han facilitado más datos sobre la misma ni sobre otros posibles delitos en que pudiera estar implicada.

# Villanueva de la Serena: Tres heridos graves en accidente

(De nuestra Redacción.)

Tres heridos graves es el balance del accidente de circulación ocurrido ayer en el término de Villanueva de la Serena.

A las 7,45 de la mañana, en el punto kilométrico 2,800 de la carretera local BA - 640, el turismo Seat 127 matrícula BA - 3367-D, conducido por Miguel Alonso Gil, de veinticinco años, profesor de autoescuela, colisionó con el pretil del puente, en el estrechamiento que existe en dicho lugar, resultando con heridas graves, así como sus acompañantes Andrés Zahino Morales, también de veinticinco años, y Ana Díaz Parejo, de treinta y cinco. Los tres heridos son vecinos de Villar de Rena.

EL SEÑOR

## DON ENRIQUE DIAZ MONJE

(Jubilado de Obras Públicas)

Falleció en el día de ayer, a los 67 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su esposa, Josefa Guadalupe Parra Galván; hijos, Enrique, José, Ramón y Tomás; hijas políticas, Araceli Mansilla Alvarez, Matilde Moreno Brieva, María García Gallardo y Benita Rodríguez León; hermanos, Ricardo, José y Miguel; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN una oración por el eterno descanso de su alma.

El sepelio tendrá lugar hoy, a las 12,15 horas, en la Residencia Sanitaria, donde se recibe y despide el duelo.

Funeraria La Nueva



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

# Don Florencio de Miguel Benítez

Agente General de «GENERAL ESPAÑOLA DE SEGUROS, S. A.»

FALLECIO EN BADAJOZ EL DIA 6 DE OCTUBRE DE 1979, CONFORTADO CON LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

R. I. P. A.

La Dirección y personal de «General Española de Seguros, S. A.»,

RUEGAN A SUS AMISTADES UNA ORACION POR SU ALMA.

La misa que se oficiará hoy jueves 18, a las cinco y media de la tarde, en la capilla de la Residencia Sanitaria (avenida de Fernando Calzadilla), será aplicada en su sufragio.